



Carta de menús Café Amadeus

https://carta.menu
Blvd. Universitario 3, Juriquilla, Mexico, JURIQUILLA
+524423129380 - http://www.cafeamadeus.com.mx/









Aquí encontrarás el menú de Café Amadeus en JURIQUILLA. Actualmente hay 17 comidas y bebidas en la lista. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a Israel Contreras de Café Amadeus: Excelentes desayunos, el pan riquísimo, y muy buen precio en relación con la calidad, solo los jugos no nos supieron naturales, pero en general muy rico y excelente atención. Ieer más. El local y sus espacios son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o limitaciones fisiológicas, y hay sin costo W-LAN. Café Amadeus de JURIQUILLA es un cómodo café, donde puedes disfrutar de un caliente café o un caliente chocolate acompañado de un pequeño snack o pastel a saborear, En el bar puedes relajarte con una recién tirada u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. Si quieres tener breakfast, te espera un abundante brunch, Además, las azucaradas golosinas de este establecimiento no solo brillan en los ojos de nuestros jóvenes invitados.

Carta de menús Café Amadeus



Eggs & Pancakes

TORTILLA

Platos mexicanos

ENCHILADAS VERDES

Mexican Food

EMPANADAS

Coffee

CAPUCHINO

Breakfast Plates

CHILAQUILES

Café

CAFÉ

Mexicano

ENCHILADAS

TACOS

Este tipo de platos se sirven

HELADO

PEZ

Ingredientes utilizados

CHOCOLATE

CARNE

QUESO

POLLO

CEBOLLA

Carta de menús Café Amadeus



Café Amadeus

Blvd. Universitario 3, Juriquilla, Mexico, JURIQUILLA

Horario de apertura: Lunes 08:00 -22:00 Martes 08:00 -22:00 Miércoles 08:00 -22:00 Jueves 08:00 -22:00 Viernes 08:00 -22:00 Sábado 08:30 -22:00 Domingo 09:00 -22:00

